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ÖSSZEGZÉS 

Az Állami Számvevőszék az utóellenőrzés keretében megállapította, hogy Nyírbátor Város 

Önkormányzata az intézkedési tervben szereplő feladatok jelentős részét nem hajtotta végre. 

Ezáltal az Önkormányzat belső kontrollrendszere és belső ellenőrzése továbbra sem bizto-

sította a közpénzekkel, illetve a közvagyonnal történő szabályszerű és felelős gazdálkodást. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban utóellenőrzések keretében ellenőrzi, hogy az ellenőrzött önkormányzatok megvalósították-e a korábbi el-
lenőrzések által feltárt hibák, hiányosságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából kialakított intézkedési ter-
veikben foglaltakat. A rendszeres utóellenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtásá-
hoz, ezáltal a közpénzügyek rendezettségének javulásához és azok szabályszerű felhasználásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Nyírbátor Város Önkormányzata az intézkedési tervben meghatározott tizennégy feladatból hármat – a teljesítésiga-
zolásra jogosult személyek kijelölését és a Polgármesteri Hivatal adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzatának elké-
szítését, az Etikai Kódex kiegészítését – határidőben, egyet – a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség szabályainak a 
képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatában való rögzítését – határidőn túl hajtotta végre. 

Négy feladatot részben hajtottak végre. Az ellenőrzött időszakon belül összeállítandó 26 darab időszaki költség-
vetési jelentésből a polgármester 22 darab, a jegyző pedig 23 darab aláírásáról nem gondoskodott. A megállapított 
szabálytalanságok kivizsgálásáról szóló jelentésben az Állami Számvevőszék jelentése1 által feltárt 26 darab szabály-
talanságot a polgármester egy esetben nem vizsgálta ki. A polgármester által elvégzett vizsgálat megállapításai alap-
ján szükséges 8 darab intézkedés közül 6 darab feladat végrehajtása nem történt meg. A jegyző gondoskodott a belső 
ellenőr által a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról, azonban a szükséges 
módosításokkal nem terjesztette jóváhagyásra a képviselő-testület elé. A jegyző nem gondoskodott a 2016. és 
2017. évre szóló stratégiai ellenőrzési terv, illetve éves ellenőrzési terv összeállításáról, az éves ellenőrzési tervek 
képviselő-testület elé terjesztéséről, a belső kontrollrendszer minőségének értékeléséről, a belső ellenőrzési kézi-
könyv legalább kétévente történő felülvizsgálatának elvégzéséről, valamint a belső ellenőrzési jelentések megállapí-
tásainak hasznosulása érdekében az intézkedési tervek készítéséről. 

Hat feladatot nem hajtott végre a jegyző. E feladatok során a jegyző nem gondoskodott a működési folyamatok 
ellenőrzési nyomvonalának elkészítéséről, a kockázatkezelési rendszer felülvizsgálatáról és szükséges módosításáról, 
a folyamatba épített előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzés rendszerének felülvizsgálatáról és módosításáról, a va-
gyonhasznosítási tevékenység és a támogatásokkal való elszámolás ellenőrzési szabályainak meghatározásáról és a 
célok nyomon követését biztosító rendszer kialakításáról. Továbbá nem gondoskodott a gazdasági szervezet ügy-
rendjének felülvizsgálatáról, a megbízási szerződések megkötése előtt a szerződések jogi kontrolljára, az előzetes 
kötelezettségvállalást nem igénylő kifizetések rendjére, a pénzügyi ellenjegyzés, a teljesítésigazolás és érvényesítés 
kontrollok szabályszerű működésének rendjére vonatkozó szabályozás kialakításáról, illetve a teljesítésigazolás és ér-
vényesítés kulcskontrollok működtetéséről. 

A részben, illetve a nem végrehajtott feladatok által a szabályszerű gazdálkodás feltételei nem állnak rendelke-
zésre, továbbá kockázatot jelentenek a felelős vezetői magatartás vonatkozásában. 

Nyírbátor Város Önkormányzata az intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásáról a jogszabály sze-
rinti nyilvántartást vezette. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapí-

tásokkal összhangban készített intézkedési tervben meg-

határozott feladatokat Nyírbátor Város Önkormányzata 

végrehajtotta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Nyírbátor Város Önkormányzata, Nyírbátori Polgármesteri 

Hivatal 
 

Nyírbátor város, a nyírbátori járás központja, Szabolcs-Szat-
már-Bereg megyében helyezkedik el. Állandó lakosainak száma 
a Központi Statisztikai Hivatal által közzétett népességi adatok 
szerint 2016. január 1-jén 12 146 fő volt*. 

A jelenlegi polgármester2 a 2014. évi általános önkormány-
zati választás óta tölti be tisztségét. Az utóellenőrzés idején a 
jegyző személyében változás történt, a hivatalban lévő jegyző3 
2015. március 1-től látja el feladatait. 

Az igazgatási feladatokat a Nyírbátori Polgármesteri Hivatal 
látta el. 

Nyírbátor Város Önkormányzata a 2016. évben konszolidált beszámo-
lójában 3418,0 millió Ft költségvetési bevételt és 2734,7 millió Ft költség-
vetési kiadást állapított meg. 2016. december 31-i mérlege alapján 
17 462,9 millió Ft eszközvagyonnal rendelkezett, ebből a nemzeti va-
gyonba tartozó befektetett eszközök értéke 16 396,8 millió Ft-ot tett ki†. 

Az Állami Számvevőszék a 2014. évben ellenőrizte Nyírbátor Város Ön-
kormányzata belső kontrollrendszere kialakításának, az egyes kontrollte-
vékenységek és a belső ellenőrzés működésének szabályszerűségét a 
2012. január 1. és 2012. december 31. közötti időszak vonatkozásában. Az 
erről szóló 14124 számú jelentését az ÁSZ4 2014. június 24-én tette közzé.  

Az ellenőrzés célja annak megállapítása volt, hogy a belső kontrollrend-
szer elemeinek kialakítása, a pénzügyi folyamatokban kulcsszerepet be-
töltő teljesítésigazolás és érvényesítés, és a belső ellenőrzés szabályos mű-
ködése biztosította-e a közpénzfelhasználás szabályosságát, hozzájárult-e 
az értéket teremtő rend követelményének érvényesüléséhez. Az ÁSZ jelen-
tésben megfogalmazott intézkedést igénylő megállapításokra készített in-
tézkedési tervben foglaltak végrehajtása érdekében a képviselő-testület5 
2014. július 17-én intézkedési tervet fogadott el. Az ÁSZ értékelése alapján, 
a javaslatok hasznosítása érdekében az intézkedési terv kiegészítése volt 
szükséges, amely 2014. október 8-án került megküldésre az Állami Szám-
vevőszék részére. 

Az utóellenőrzés – a 2014. június 24. és 2017. július 14. között végre-
hajtott feladatokat figyelembe véve – az ÁSZ jelentésben a polgármester 
és a jegyző részére megfogalmazott intézkedést igénylő megállapításokra 
készített, az ÁSZ által elfogadott intézkedési tervben foglalt feladatok meg-
valósításának ellenőrzésére, illetve értékelésére fókuszált. 

                                                                                                                                   
 

* Forrás: Központi Statisztikai Hivatal, Magyarország Közigazgatási Helységnév-
könyve, Nyírbátor Város 2016. január 1-jei adatai 
† Forrás: 9/2017. (V.31.) számú zárszámadási rendelet, Nyírbátor Város Önkor-
mányzata 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

AZ ÁSZ TV.6 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelen-
tések intézkedést igénylő megállapításaihoz kapcsolódóan az ellenőrzött 
szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az ÁSZ ré-
szére megküldeni. Az intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – az 
ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az ÁSZ utóellenőrzés ke-
retében ellenőrizheti. Az intézkedések megvalósulásának értékelése során 
az ÁSZ figyelembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, 
valamint a jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

AZ INTÉZKEDÉSI TERVEKBEN  foglalt feladatok hiányos, il-
letve késedelmes végrehajtása, valamint megvalósításának elmaradása azt 
mutatja, hogy az ellenőrzések során feltárt hibák, hiányosságok és szabály-
talanságok megszüntetése nem kapott kellő hangsúlyt. Ez a szabályszerű 
működés és a felelős vezetői magatartás vonatkozásában kockázatot hor-
doz. E kockázatok feltárásával az ÁSZ utóellenőrzési rendszere fokozza a 
fegyelmet, és igazolja, hogy a közpénzzel való szabályos gazdálkodás fele-
lőssége elől nem lehet kitérni. 

AZ UTÓELLENŐRZÉS NÉGY SZINTEN HASZNO-

SULHAT: 

 A társadalom szintjén az utóellenőrzés jelzi, hogy a számvevőszéki 
ellenőrzés megállapításainak van következménye: a hiányosságok 
megszüntetésére az ellenőrzött szervezet által meghatározott intéz-
kedések végrehajtását is számon kéri az ÁSZ. 

 Az ellenőrzött terület szintjén az utóellenőrzés tájékoztatást nyújt a 
terület döntéshozóinak a hiányosságok kiküszöbölésének jó gyakor-
latairól, ezzel lehetőséget biztosítva arra, hogy az ÁSZ ellenőrzési 
megállapításai, javaslatai a terület nem ellenőrzött szervezeteinek a 
működése során is hasznosuljanak. 

 Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a 
szervezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi 
ellenőrzési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a koc-
kázatok kezelése érdekében megfogalmazott javaslatokat. 

 Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési je-
lentések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradása vagy részle-
ges megvalósulása a további ellenőrzésekhez kockázati jelzésként 
szolgál. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt ha-

táridőben végrehajtotta-e?   

 



 

10 

 

AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező ÁSZ jelentés közzétételének napjától 
(2014. június 24.) az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének napjáig 
(2017. július 14.) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ÁSZ tv. 2011. július 1-jei hatálybalépését követően a számvevőszéki je-
lentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal összhangban – az 
ellenőrzött szervezet által – készített intézkedési tervben foglaltak végre-
hajtásának ellenőrzése. 

Az ellenőrzés kiterjed minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Nyírbátor Város Önkormányzata, Nyírbátori Polgármesteri Hivatal 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdése alapján az ÁSZ tv. 33. § (1)-(2) bekezdése 
szerinti intézkedési tervben foglaltak megvalósítását az ÁSZ utóellenőrzés 
keretében ellenőrizheti. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az 
ellenőrzési program ellenőrzési kérdései alapján az ellenőrzött időszakban 
hatályos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok 
figyelembevételével, önállóan végezte. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ7-ének vonatkozó előírásai alapján biztosítottuk. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az utóellenőrzés megállapításait elsősorban az ÁSZ rendelkezésére álló, 
valamint az ellenőrzött szervezettől elektronikusan bekért dokumentumok 
alapozták meg. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt a szakmai programban felsorolt adatforrások, másrészt min-
den – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából informá-
ciót tartalmazó – dokumentum. 

Az intézkedési tervekben előírt feladatokat azok végrehajthatósága, il-
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékeltük: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az in-
tézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” ha a végrehajtás nem történt meg, vagy ameny-
nyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához Nyírbátor Város Önkormányzata a tanú-
sítványok elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentu-
mok elektronikus megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódisá-
gát és teljes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi 
és hitelességi nyilatkozat igazolta. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, 
információk kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás Az intézkedési tervben szereplő feladatok közül hármat határ-
időben, egyet határidőn túl, négy feladatot részben hajtottak 
végre, valamint hat feladat végrehajtása nem történt meg. A 
jegyző az intézkedési tervben meghatározott feladatok végre-
hajtásáról a jogszabályban előírt nyilvántartást vezette. 

Az ÁSZ a jelentésében a polgármester részére kettő és a jegyző részére hét 
javaslatot fogalmazott meg, amelynek hasznosítására az Önkormányzat8 
kilenc pontban tizennégy feladatot határozott meg. A feladatok végrehaj-
tásának felelőseként az intézkedési tervben9 egy esetben a polgármestert 
és tizenhárom esetben a jegyzőt jelölték meg. 

Az intézkedési tervben meghatározott feladatokat, határidőket, az in-
tézkedési tervben rögzített feladatok elvégzésének felelősét és a feladatok 
végrehajtását az I. számú melléklet mutatja be. 

A jegyző az intézkedési tervben szereplő feladatok végrehajtásáról 
szóló nyilvántartást vezette. 

Az Önkormányzat intézkedési tervében meghatározott feladatok vég-
rehajtásának értékelési kategóriák szerinti megoszlását az 1. ábra szemlél-
teti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

3 db; 
7%

1 db; 
14%

4 db;    
36%

6 db; 43%

A feladatok végrehajtásának értékelési 
kategóriák szerinti megoszlása

Határidőben
végrehajtott

Határidőn túl
végrehajtott

Részben végrehajtott

Nem végrehajtott



Megállapítások 
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HATÁRIDŐBEN VÉGREHAJTOTT  feladatok: 
___1. A jegyző – az Ávr10. rendelkezéseivel összhangban – gondoskodott 

az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal11 és a Roma Nemzeti-
ségi Önkormányzat12 kötelezettségvállalásra jogosult vezetői által 
a teljesítésigazolásra jogosult személyek írásban történő kijelölé-
séről. 

___2. A jegyző gondoskodott a Polgármesteri Hivatal Adatvédelmi és 
adatbiztonsági szabályzatának kiadásáról. 

___3. A jegyző gondoskodott a belső ellenőr által a vagyongazdálkodási 
rendelet és a Köztisztviselői Etikai Kódex felülvizsgálatáról. A Kép-
viselő-testület a belső ellenőr felülvizsgálatát követően a szüksé-
ges módosításokat 40/2014 (VII.17.) számú határozatával jóvá-
hagyta. 

HATÁRIDŐN TÚL VÉGREHAJTOTT feladat: 
___4. A jegyző az intézkedési tervben foglalt 2014. júliusi határidőt köve-

tően intézkedett a képviselő-testületi SZMSZ13 módosításáról, 
mert – a Vagyonnyil. tv.14 és az Mötv.15 rendelkezései alapján – a 
vagyonnyilatkozat-tételre kötelezett képviselő-testületi tagok va-
gyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének részletes szabályait tar-
talmazó képviselő-testületi SZMSZ-t módosító rendelet16 2014. au-
gusztus 28-án került elfogadásra. 

RÉSZBEN VÉGREHAJTOTT  feladatok: 
___5. A jegyző nem gondoskodott az időszaki költségvetési jelentések 

adatainak gazdálkodási feladatokkal megbízott munkavállalók ál-
tali ellenőrzéséről, illetve a Költségvetési és Adó Iroda17 vezetője 
általi ellenőrzéséről és a gazdálkodás szabályszerűségének igazolá-
sáról.  

 A jegyző a 2014. október 1. és 2016. december 31. közötti, és a 
polgármester a 2014. november 1. és 2016. december 31. között 
időszakra vonatkozóan nem gondoskodott az időszaki költségve-
tési jelentések aláírásáról, ezáltal a gazdálkodás szabályszerűségé-
nek figyelemmel kíséréséről. 

 A polgármester a 2017. január 1. és 2017. május 31. közötti, illetve 
a 2014. október hónapra, és a jegyző a 2017. január 1. és 2017. má-
jus 31. közötti időszakra vonatkozó időszaki költségvetési jelenté-
sek aláírásáról gondoskodtak, figyelemmel kísérték a gazdálkodás 
szabályszerűségét. 

___6. A megállapított szabálytalanságok kivizsgálásáról szóló jelentést a 
polgármester elkészítette, azonban a feltárt szabálytalanságok kö-
zül nem vizsgálta ki az intézkedési tervek készítésének elmaradá-
sát. A belső ellenőrzéssel kapcsolatban a belső ellenőrzési jelenté-
sekben tett javaslatok, vonatkozó intézkedési tervek és azok vég-
rehajtását nyomon követő nyilvántartás vezetésének, valamint a 
2011. évi belső ellenőrzési jelentésben a belső kontrollrendszer öt 
elemére vonatkozó értékelés hiányának kivizsgálására vonatkozó 
intézkedés okafogyottá vált, tekintettel a belső ellenőrzés szerve-
zeti kereteiben bekövetkezett változásra. 
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 A polgármester által elvégzett vizsgálat megállapításai alapján 
szükséges intézkedések végrehajtása a vagyonnyilatkozat tételi kö-
telezettség képviselő-testületi SZMSZ-ben történő szabályozása és 
a Polgármesteri Hivatal Adatvédelmi és adatbiztonsági szabályza-
tának módosítása esetében történt meg. 

 A polgármester által elvégzett vizsgálat megállapításai szerint szük-
séges intézkedések közül nem történt intézkedés az ellenőrzési 
nyomvonal kialakítása, a kockázatkezelési rendszer felülvizsgálata 
és Bkr. szerinti kialakítása, a folyamatba épített, előzetes, utólagos 
és vezetői ellenőrzés rendszerének felülvizsgálata és aktualizálása, 
a gazdasági szervezet ügyrendjének felülvizsgálata és az utalvány-
rendelet kialakítása érdekében. 

___7. A jegyző gondoskodott a belső ellenőr által a Polgármesteri Hivatal 
SZMSZ18-ének felülvizsgálatáról, a szükséges módosításokkal az 
Ávr. 13. § (1) bekezdésben foglalt rendelkezéseinek való megfele-
lés érdekében nem terjesztette jóváhagyásra a képviselő-testület 
elé. 

___8. A jegyző – kivéve a 2015. évre vonatkozóan – nem gondoskodott 
– a Bkr. 29. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezés ellenére – a 
stratégiai ellenőrzési terv és az éves ellenőrzési terv belső ellenőr-
zési vezető általi elkészítéséről. A jegyző nem gondoskodott – a 
Bkr. 32. § (4) bekezdésében foglalt rendelkezés ellenére – az éves 
ellenőrzési tervek képviselő-testület elé terjesztéséről. A jegyző 
három ellenőrzési programot kivéve nem intézkedett annak érde-
kében, hogy a belső ellenőr az ellenőrzések során a Bkr. 33. § 
(2) bekezdésében szereplő rendelkezéseinek megfelelő belső el-
lenőrzési programokat készítsen. A belső kontrollrendszer öt ele-
mének belső ellenőrzési vezető általi értékelésére – a Bkr. 48. § 
bb) pontjában foglalt rendelkezéssel ellentétben – kizárólag a 
2014. és 2016. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentésben került 
sor. A jegyző – megsértve a Bkr. 11. § (1) és (2a) bekezdésében 
foglalt rendelkezéseket – nem értékelte a belső kontrollrendszer 
minőségét. 

 A jegyző nem gondoskodott arról, hogy a belső ellenőr a feltárt hi-
ányosságok ismétlésének elkerülésére kiemelt figyelmet fordítson. 
Nem intézkedett továbbá – a Bkr. 17. § (4) bekezdésében szereplő 
rendelkezés ellenére – a belső ellenőrzési kézikönyv legalább két-
évente történő felülvizsgálata, valamint – a Bkr. 45. § (1)-(3) be-
kezdésekben foglalt rendelkezések ellenére – az ellenőrzési jelen-
tések megállapításainak hasznosulása céljából intézkedési tervek 
készítése érdekében. 

NEM VÉGREHAJTOTT  feladatok: 
___9. A jegyző nem készítette el – a Bkr. 6. § (3) bekezdésében foglalt 

rendelkezéssel ellentétben – a működési folyamatok ellenőrzési 
nyomvonalát. 

___10. A jegyző nem gondoskodott a Polgármesteri Hivatal kockázatkeze-
lési szabályzatának19 felülvizsgálatáról és aktualizálásáról, továbbá 
– a Bkr. 7. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezések ellenére – nem 
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mérte fel és állapította meg a Polgármesteri Hivatal tevékenységé-
ben rejlő és szervezeti célokkal összefüggő kockázatokat, valamint 
nem határozta meg az egyes kockázatokkal kapcsolatban szüksé-
ges intézkedéseket, valamint azok teljesítésének folyamatos nyo-
mon követésének módját. 

___11. A jegyző nem gondoskodott – a Bkr. 8. § (1) bekezdésében foglalt 
rendelkezése ellenére – a folyamatba épített, előzetes, utólagos és 
vezetői ellenőrzés rendszerének felülvizsgálatáról és aktualizálásá-
ról. Nem intézkedett a jegyző – a Bkr. 8. § (2) bekezdés rendelke-
zése ellenére – a vagyonhasznosítási tevékenység és – a 
Bkr. 8. § (2a) bekezdés rendelkezése ellenére – a támogatásokkal 
való elszámolás ellenőrzési szabályainak meghatározása érdeké-
ben. 

___12.  A jegyző nem gondoskodott a gazdasági szervezet ügyrendjének 
felülvizsgálatáról és nem tett intézkedéseket – az Ávr. 13. § (2) be-
kezdés a) pontjában foglalt előírás ellenére – a kötelezettségválla-
lás pénzügyi ellenjegyzésének és az érvényesítés gyakorlási mód-
jának, valamint – az Ávr. 53. § (2) bekezdésében foglalt előírás el-
lenére – az előzetes kötelezettségvállalást nem igénylő kifizetések 
rendjének szabályozása érdekében. A jegyző nem gondoskodott – 
az Ávr. 58. § (4) bekezdésében foglalt rendelkezés ellenére – az 
érvényesítésre jogosult személyek kijelöléséről. A jegyző nem in-
tézkedett az utalványrendelet tartalmának szabályozása érdeké-
ben. 

___13. A jegyző nem alakította ki – a Bkr. 3. § e) pontjában és a 10. §-ban 
foglalt rendelkezéseket megsértve – a célok megvalósításának 
nyomon követését biztosító rendszert. 

___14. A jegyző nem gondoskodott a gazdasági szervezet ügyrendjének 
felülvizsgálatáról és a megbízási szerződések megkötése előtt a 
jogi kontrollra vonatkozó szabályozás kialakításáról. A jegyző nem 
tett intézkedéseket – az Ávr. 57-58. § rendelkezései ellenére – a 
teljesítésigazolás és érvényesítés kulcskontrollok szabályszerű mű-
ködésének rendjére vonatkozó szabályozás kialakítása érdekében, 
valamint nem gondoskodott – az Ávr. 57. és 58. § rendelkezései 
ellenére – a teljesítésigazolás és érvényesítés kulcskontrollok mű-
ködtetéséről. 
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 I. SZ. MELLÉKLET: AZ ÁSZ 14124 SZÁMÚ JELENTÉSÉHEZ KAPCSOLÓDÓ INTÉZKEDÉSI TERV VÉGREHAJTÁSA 
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Intézkedési terv alapján elvégzendő fel-
adat 

Az intézkedési terv-
ben meghatározott 

határidő 

Az intézkedési 
tervben rögzí-
tett feladatok 
elvégzésének 

felelőse 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

Határidőben végrehajtott feladatok 

1. Az Önkormányzat, Roma Nemzetiségi Önkormány-

zat és a Polgármesteri Hivatal kötelezettségválla-

lásra jogosult vezetői a teljesítésigazolásra jogosult 

személyeket írásban kijelölik. 

2014. július 30. jegyző Az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat kötele-

zettségvállalásra jogosult vezetői a teljesítésigazolásra jogosult személyeket – az Ávr. 

57. § (4) bekezdés rendelkezésének megfelelően – írásban, 2014. július 30-án kijelölték. 

A teljesítésigazolásra kijelölt személyek aláírásukkal igazolták a kijelölés tudomásul véte-

lét, a feladatok és a felelősség megismerését. 

2. A Polgármesteri Hivatal adatvédelmi és adatbizton-

sági szabályzatát a jogszabályi előírásoknak megfe-

lelően felül kell vizsgálni és módosítani. 

2014. október 30. jegyző A jegyző gondoskodott a Polgármesteri Hivatal jogszabályi előírásoknak megfelelő Adat-

védelmi és adatbiztonsági szabályzatának kiadásáról, amely 2014. október 30-tól lépett 

hatályba. 

3. A vagyongazdálkodási rendelet és a Köztisztviselői 

Etikai Kódex Képviselő-testület általi jóváhagyása 

megtörtént, a jogszabályi előírásoknak történő 

megfelelés tárgyában a belső ellenőr felülvizsgála-

tát követően, ha szükséges a módosításokkal jóvá-

hagyásra a Képviselő-testület elé kell terjeszteni. 

a vizsgálat lefolytatására 

2014. július 15-e,  

majd az előterjesztésre 

2014. júliusi testületi 

ülés 

jegyző A belső ellenőr 2014. július 2. és 15. között végezte el ellenőrzését az ÁSZ jelentés ellen-

őrzési időszakot követően elkészített dokumentumok jogszabályi megfelelőségéről. A 

belső ellenőr felülvizsgálata magába foglalta a vagyongazdálkodási rendelet és a Köztiszt-

viselői Etikai Kódex tartalmának ellenőrzését.   

A vagyongazdálkodási rendelet esetében a belső ellenőrzési jelentés a módosítás szüksé-

gességét nem állapította meg. 

A belső ellenőrzési jelentés tartalmazta a Köztisztviselői Etikai Kódex módosítására vonat-

kozó megállapításokat és javaslatokat, összhangban a Kttv. 20 83. § (1) bekezdés rendel-

kezéseivel.  

Az Etikai Kódex módosításáról szóló 40/2014 (VII.17.) számú határozatával a Képviselő-

testület a belső ellenőr felülvizsgálatát követően a szükséges módosításokat jóváhagyta. 
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So
rs

zá
m

 

Intézkedési terv alapján elvégzendő fel-
adat 

Az intézkedési terv-
ben meghatározott 

határidő 

Az intézkedési 
tervben rögzí-
tett feladatok 
elvégzésének 

felelőse 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

Határidőn túl végrehajtott feladat 

4. A vagyonnyilatkozat-tételre kötelezettek vagyon-

nyilatkozat tételi kötelezettségét a képviselő-testü-

leti SZMSZ-ben fel kell tüntetni. 

2014. júliusi testületi 

ülés 

jegyző 2014. augusztus 28-án Nyírbátor Város Önkormányzatának képviselő-testülete a képvi-

selő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2011. (II.24.) önkormányzati 

rendeletet a 13/2014. (VIII.28.) számú önkormányzati rendelettel módosította. A képvi-

selő-testületi SZMSZ ezen időponttól kezdődően – a Vagyonnyil. tv.  4. § d) pontjában és 

az Mötv. 39. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezéseknek megfelelően – tartalmazta a 

képviselő-testület és a képviselő-testület bizottságai tagjainak, mint vagyonnyilatkozat-

tételre kötelezettek vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségének részletes szabályait.  

A jegyző a 2014. júliusi képviselő-testületi ülést követően, határidőn túl gondoskodott a 

képviselő-testületi SZMSZ módosításáról a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség szabá-

lyainak rögzítése érdekében. A képviselő-testület a 2014. augusztus 28-i képviselő-testü-

leti ülésen tárgyalta az előterjesztést. 

Részben végrehajtott feladatok 

5. A Költségvetési és Adó iroda által havonta elkészí-

tésre kerülő - a költségvetési gazdálkodásról szóló 

időszaki költségvetési jelentéshez a könyvelési ada-

tokat összeállítja a könyvelési feladatot ellátó mun-

katárs, ellenőrzi és a jelentés formájában elkészíti 

az önkormányzat illetve a polgármesteri hivatal gaz-

dálkodási feladatokkal megbízott két munkatársa, 

ellenőrzi a Költségvetési és Adó iroda vezetője, - 

mint gazdasági vezető -, aki igazolja, hogy az ellen-

őrzés során meggyőződött arról, hogy a gazdálko-

dás szabályszerűen történt. A polgármester és a 

jegyző az időszaki költségvetési jelentés aláírásával 

igazolja, hogy figyelemmel kísérte a gazdálkodás 

szabályszerűségét. 

Első ízben  

2014. november 25., azt 

követően folyamatosan a 

jogszabály által előírt 

időpontban 

jegyző A jegyző nem intézkedett annak érdekében, hogy az időszaki költségvetési jelentéseket 

az Önkormányzat, illetve a Polgármesteri Hivatal gazdálkodási feladatokkal megbízott két 

munkatársa ellenőrizze, illetve a Költségvetési és Adó Iroda vezetője ellenőrizze és iga-

zolja a gazdálkodás szabályszerűségét.  

A polgármester a 2017. január 1. és 2017. május 31. közötti, illetve a 2014. október hó-

napra, és a jegyző a 2017. január 1. és 2017. május 31. közötti időszakra vonatkozó idő-

szaki költségvetési jelentések aláírásáról gondoskodott, figyelemmel kísérve a gazdálko-

dás szabályszerűségét.  

A jegyző a 2014. október 1. és 2016. december 31. közötti, és a polgármester a 2014. nov-

ember 1. és 2016. december 31. között időszakra vonatkozóan nem gondoskodott az 

időszaki költségvetési jelentések aláírásáról, ezáltal a gazdálkodás szabályszerűségének 

figyelemmel kíséréséről. 



Mellékletek 

19 

So
rs

zá
m

 

Intézkedési terv alapján elvégzendő fel-
adat 

Az intézkedési terv-
ben meghatározott 

határidő 

Az intézkedési 
tervben rögzí-
tett feladatok 
elvégzésének 

felelőse 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 
6. A belső kontrollrendszer és a belső ellenőrzés sza-

bályszerű működtetése vonatkozó jogszabályok be-

tartása és a teljesítésigazolások, érvényesítés kere-

tében feltárt hiányosságok okainak, körülményei-

nek belső ellenőr közreműködésével történő kivizs-

gálása, és a vizsgálat eredményétől függő esetleges 

intézkedések megtétele. 

2014. augusztus 15. 

a vizsgálat lefolytatására 

 

2014. augusztus 30. 

az intézkedések  

megtételére 

polgármester A belső kontrollrendszer és a belső ellenőrzés szabályszerű működtetésére vonatkozó 

jogszabályok betartása és a teljesítésigazolások, érvényesítés keretében feltárt hiányos-

ságok okainak, körülményeinek kivizsgálásáról szóló jelentését a polgármester 2014. au-

gusztus 15-én készítette el.  

A kivizsgálásról szóló jelentésben kivizsgálta a kontroll környezettel, a kockázatkezelési 

rendszerrel, a kontrolltevékenységekkel, az információs és kommunikációs rendszerrel, 

valamint a teljesítésigazolás és érvényesítés kulcskontrollokkal kapcsolatos szabálytalan-

ságokat.  

A monitoring rendszer esetében a polgármester kivizsgálta a célok nyomon követését 

biztosító rendszerrel kapcsolatos szabálytalanságot.  

A kivizsgálásról szóló jelentésben azonban nem vizsgálta ki a feltárt szabálytalanságok kö-

zül a polgármester az intézkedési tervek készítésének elmaradását. A belső ellenőrzéssel 

kapcsolatban a belső ellenőrzési jelentésekben tett javaslatok, vonatkozó intézkedési ter-

vek és azok végrehajtását nyomon követő nyilvántartás vezetésének, valamint a 2011. évi 

belső ellenőrzési jelentésben a belső kontrollrendszer öt elemére vonatkozó értékelés 

hiányának kivizsgálására vonatkozó intézkedés okafogyottá vált, tekintettel a belső ellen-

őrzés szervezeti kereteiben bekövetkezett változásra. 

A belső ellenőr 2014. július 2. és 15. között végezte el ellenőrzését az ÁSZ jelentés ellen-

őrzési időszakot követően elkészített dokumentumok jogszabályi megfelelőségéről. A 

belső ellenőrzési jelentés kizárólag – a vonatkozó soron kívüli ellenőrzés ellenőrzési prog-

ram alapján – a Köztisztviselői Etikai Kódex, a képviselő-testületi SZMSZ, valamint a Pol-

gármesteri Hivatal SZMSZ módosítására vonatkozó javaslatokat tartalmazta. A vagyon-

gazdálkodási rendelet esetében a belső ellenőrzési jelentés szerint nem volt szükség a 

módosításra. A belső ellenőrzési jelentést a belső ellenőr 2014. július 15-én küldte meg a 

jegyző részére. A belső ellenőrzési jelentésben foglalt megállapítások összhangban voltak 

a polgármester által, a belső kontrollrendszer és a belső ellenőrzés szabályszerű működ-

tetésére vonatkozó jogszabályok betartása és a teljesítésigazolások, érvényesítés kereté-

ben feltárt hiányosságok okainak, körülményeinek kivizsgálásáról szóló jelentés vonat-

kozó pontjainak tartalmával. 

A polgármester által összeállított jelentés megállapításai szerint szükséges intézkedés ki-

zárólag a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség képviselő-testületi SZMSZ-ben történő 
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szabályozását és a Polgármesteri Hivatal Adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzatának 

módosítását érintően történt.  

A vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség képviselő-testületi SZMSZ-ben történő szabályo-

zására határidőn belül, 2014. augusztus 28-án került sor. A Polgármesteri Hivatal Adatvé-

delmi és adatbiztonsági szabályzatának módosításáról a jegyző határidőn túl, 2014. októ-

ber 29-én gondoskodott.   

7. A Nyírbátori Polgármesteri Hivatal Szervezeti és 

Működési Szabályzata (SZMSZ) Képviselő-testület 

általi jóváhagyása megtörtént, ezért a jogszabályi 

előírásoknak történő megfelelés tárgyában a belső 

ellenőr felülvizsgálatát követően a szükséges módo-

sításokkal jóváhagyásra a Képviselő-testület elé kell 

terjeszteni. 

a vizsgálat lefolytatására 

2014. július 15-e,  

majd az előterjesztésre 

2014. júliusi testületi 

ülés 

jegyző A belső ellenőr 2014. július 2. és 15. között végezte el ellenőrzését az ÁSZ jelentés ellen-

őrzési időszakot követően elkészített dokumentumok jogszabályi megfelelősége tárgyá-

ban. A belső ellenőrzési jelentés tartalmazta a Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ének módo-

sítására vonatkozó megállapításokat és javaslatokat, az Ávr. 13. § (1) bekezdésben foglalt 

rendelkezéseivel összhangban.  

A jegyző nem intézkedett a Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ének az Ávr. 13. § (1) bekezdés-

ben foglalt rendelkezéseinek való megfelelés érdekében a szükséges módosításokkal, jó-

váhagyásra a képviselő-testület elé terjesztéséről. 

8. A belső ellenőrzési feladatokat 2013. április 1 óta 

önálló belső ellenőr látja el, a 2012 évi gyakorlat 

kapcsán feltárt hibákat - melyek a Nyírbátor és Von-

záskörzete Többcélú Kistérségi Társulás által mű-

ködtetett ellenőrzés kapcsán merültek fel - javítani 

nem tudjuk. A 2013 évi ellenőrzési terv, beszámoló 

a jelentések, és a nyilvántartás esetében már a jog-

szabályi előírásnak megfelelő gyakorlat került beve-

zetésre.  

A belső ellenőr munkavégzése során a feltárt hiá-

nyosságok ismétlésének elkerülésére fordítson ki-

emelt figyelmet. 

Kiegészítés: A 2013. április 1- hatállyal életbelépett 

belső ellenőrzési kézikönyvet, a jogszabályi előírá-

soknak megfelelően legalább 2 évente felül kell 

vizsgálni. Az éves ellenőrzési tervek elkészítése so-

A stratégiai ellenőrzési 

terv és az éves belső el-

lenőrzési terv elkészíté-

sére 2014. december 31. 

és azt követően folyama-

tosan a jogszabályi elő-

írások szerinti határidő. 

 

Az éves beszámoló elké-

szítésére első ízben a 

tárgyévet követően, a 

zárszámadási rendelet-

tervezettel egyidejűleg 

2015. február hó és azt 

követően folyamatosan, 

a jogszabályi előírások-

nak megfelelően. 

jegyző A jegyző kizárólag a 2015. évre vonatkozó stratégiai és éves ellenőrzési terv összeállítá-

sáról gondoskodott. A 2015. évre vonatkozó éves ellenőrzési terv jóváhagyását a képvi-

selő-testület helyett a jegyző végezte a Bkr. 32. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés 

ellenére. 

A jegyző nem gondoskodott – a Bkr. 29. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezés ellenére 

– a 2016. és 2017. évre szóló stratégiai ellenőrzési terv, illetve éves ellenőrzési terv ösz-

szeállításáról, valamint a 2015., 2016. és 2017. évi éves ellenőrzési terv – a Bkr. 32. § 

(4) bekezdésében foglalt rendelkezés ellenére – a képviselő-testület elé terjesztéséről. 

A jegyző – három esetet kivéve – nem intézkedett annak érdekében, hogy a belső ellen-

őrzési vezető a Bkr. 33. § (2) bekezdésében szereplő rendelkezésnek megfelelő belső el-

lenőrzési programot készítsen. A 2014/EPG-57 azonosítószámú, 2014. július 7-én kelt, a 

2015/EJ-100 azonosítószámú, 2015. január 7-én kelt, valamint a 2015/EPG-102 azonosí-

tószámú, 2015. január 21-én kelt ellenőrzési programok a Bkr. 33. § (2) bekezdés szereplő 

elemeket – a Bkr. 33. § (2) bekezdés g) pontja által meghatározott a vizsgálatvezető meg-

bízólevelének számát kivéve - tartalmazták. 
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rán a kiadott útmutatóknak megfelelően el kell ké-

szíteni a stratégiai tervet, a kockázat elemzésen ala-

puló ellenőrzési tervet kell jóváhagyásra a képvi-

selő-testület elé terjeszteni. 

A belső ellenőr az ellenőrzések során a jogszabályi 

tartalomnak megfelelő belső ellenőrzési programot 

készítsen, az ellenőrzési jelentések megállapításai-

nak hasznosulása érdekében gondoskodjék az in-

tézkedések tervek elkészíttetéséről. Az éves beszá-

moló keretében a jogszabályi előírásoknak megfe-

lelően értékelni kell a belső kontrollrendszer öt ele-

mét. 

 

Az ellenőrzési programok 

és intézkedési tervek vo-

natkozásában első ízben 

a 2014 évi ellenőrzések 

és azt követően  

folyamatosan. 

A belső ellenőrzési vezető a 2014. és 2016. évi éves ellenőrzési jelentéseket elkészítette, 

azonban nem gondoskodott – a Bkr. 49. § (1) bekezdésben szereplő rendelkezés ellenére 

– a 2015. évi éves ellenőrzési jelentés elkészítéséről.  

A belső ellenőrzési vezető által összeállított 2014. és 2016. évi éves ellenőrzési jelentés a 

Bkr. 48. § bb) pontjában szereplő rendelkezésnek megfelelően tartalmazta a belső kont-

rollrendszer öt elemének értékelését. A jegyző azonban nem értékelte a belső kontroll-

rendszer minőségét a Bkr. 11. § (1) és (2a) bekezdésében foglalt rendelkezések ellenére. 

A 2016. évi éves ellenőrzési jelentés belső ellenőrzési vezető általi elkészítése és jegyző-

nek történő megküldése a Bkr. 49. § (3) bekezdésében szereplő rendelkezéssel ellentét-

ben határidőn túl, 2017. május 15-én történt meg.  

A jegyző nem gondoskodott arról, hogy a feltárt hiányosságok ismétlésének elkerülésére 

a belső ellenőr kiemelt figyelmet fordítson, továbbá nem intézkedett a Bkr. 17. § (4) be-

kezdésében szereplő rendelkezés ellenére a belső ellenőrzési kézikönyv legalább két-

évente történő felülvizsgálatának elvégzése, valamint a belső ellenőrzési jelentések meg-

állapításainak hasznosulása érdekében az intézkedési tervek készítéséről a Bkr. 45. § 

(1)-(3) bekezdésekben foglalt rendelkezések ellenére.  

Nem végrehajtott feladatok 
9. A 370/2011. (XII. 31.) sz. Korm. rendelet 6 § (3) be-

kezdésében foglaltak alapján el kell készíteni vala-

mennyi folyamatra az ellenőrzési nyomvonalat. 

2014. november 30. jegyző A jegyző a Bkr. 6. § (3) bekezdésében foglaltak ellenére nem intézkedett a működési fo-

lyamatok ellenőrzési nyomvonalának elkészítése érdekében.  

10. A Nyírbátori Polgármesteri Hivatal kockázat kezelési 

szabályzatát felül kell vizsgálni, aktualizálni szüksé-

ges. Be kell azonosítani a polgármesteri hivatal te-

vékenységében, gazdálkodásában rejlő külső és 

belső kockázatokat, a kockázatok bekövetkezésé-

nek valószínűségét, az azonosított kockázatok be-

következése esetén azok költségvetési szervre gya-

korolt hatását, az egyes kockázati tényezőkkel kap-

csolatban a szükséges intézkedéseket, a kockázat-

kezelés során előírt intézkedések teljesítésének 

nyomon követési módját. 

2014. november 30. jegyző A jegyző nem gondoskodott a kockázatkezelési szabályzat felülvizsgálatáról és aktualizá-

lásáról, – a Bkr. 7. § (2) bekezdésében szereplő rendelkezések ellenére nem mérte fel és 

nem állapította meg a Polgármesteri Hivatal tevékenységében rejlő és szervezeti célokkal 

összefüggő kockázatokat, valamint nem határozta meg az egyes kockázatokkal kapcso-

latban szükséges intézkedéseket, valamint azok teljesítésének folyamatos nyomon köve-

tésének módját. 
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11. A folyamatba épített, előzetes, utólagos és vezetői 

ellenőrzés rendszerét felül kell vizsgálni és aktuali-

zálni kell. Meg kell határozni a vagyonhasznosítási 

tevékenység és a támogatásokkal való elszámolás 

ellenőrzését. 

2014. november 30. jegyző A jegyző nem intézkedett – a Bkr. 8. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezés ellenére – a 

folyamatba épített, előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzés rendszerének felülvizsgálatá-

ról és aktualizálásáról. A jegyző nem tett intézkedéseket – a Bkr. 8. § (2) bekezdés rendel-

kezése ellenére – a vagyonhasznosítási tevékenység és – a Bkr. 8. § (2a) bekezdés rendel-

kezése ellenére – a támogatásokkal való elszámolás ellenőrzési szabályainak megalkotása 

érdekében. 

12. A Gazdasági Szervezet ügyrendjeinek felülvizsgálata 

és megalkotása során a jogszabályi előírásoknak 

megfelelően szabályozni szükséges a kötelezettség-

vállalás pénzügyi ellenjegyzésének és az érvényesí-

tés gyakorlásának módját, az előzetes kötelezett-

ségvállalást nem igénylő kifizetések rendjét. A jog-

szabályi előírásoknak megfelelően biztosítani kell a 

teljesítési igazolásra és érvényesítési feladattal 

megbízottak kijelölését. Az utalványrendelet tartal-

mát a jogszabályi előírások figyelembe vételével 

kell meghatározni. 

2014. november 30. jegyző A jegyző nem intézkedett a gazdasági szervezet ügyrendjének felülvizsgálata érdekében. 

A jegyző nem gondoskodott – az Ávr. 13. § (2) bekezdés a) pontjában foglalt előírás elle-

nére – a kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére és az érvényesítés gyakorlási 

módjára, – az Ávr. 53. § (2) bekezdésében foglalt előírás ellenére – az előzetes kötele-

zettségvállalást nem igénylő kifizetések rendjére, és – az Ávr. 58. § (4) bekezdésében fog-

lalt rendelkezés ellenére – az érvényesítési feladatokkal megbízottak kijelölésére. A 

jegyző nem gondoskodott az utalványrendelet tartalmára vonatkozó szabályozás kialakí-

tásáról.  

13. Ki kell alakítani a célok megvalósításának nyomon 

követését biztosító rendszert. 

2014. szeptember 30. jegyző A jegyző nem intézkedett – a Bkr. 3. § e) pontjában és a 10. §-ban foglalt rendelkezések 

ellenére – a célok megvalósításának nyomon követését biztosító rendszer kiépítése érde-

kében. 

14. A Gazdasági Szervezet ügyrendjének felülvizsgálata 

során ki kell alakítani a kulcskontrollok szabályszerű 

működésének rendjét, biztosítani kell a megbízások 

megkötése előtt is a szerződések jogi kontrollját. A 

teljesítési igazolás és érvényesítési kulcskontrollok 

végrehajtása az Áht. és az Ávr. vonatkozó rendelke-

zéseinek megfelelően történik. 

2014. november 30. 

a gazdasági szervezet  

ügyrendjének felülvizsgá-

latára 

 

2014. november 30. 

a kulcskontrollok  

kialakítására 

folyamatos a működteté-

sére 

jegyző A jegyző nem gondoskodott a gazdasági szervezet ügyrendjének felülvizsgálatáról és a 

megbízási szerződések megkötése előtt a jogi kontrollra vonatkozó szabályozás kialakítá-

sáról.  

A jegyző nem tett intézkedéseket – az Ávr. 57-58. § rendelkezései ellenére – a teljesítés-

igazolás és érvényesítés kulcskontrollok szabályszerű működésének rendjére vonatkozó 

szabályozás kialakítása érdekében, valamint nem gondoskodott – az Ávr. 57-58. § rendel-

kezései ellenére – a teljesítésigazolás és érvényesítés kulcskontrollok működtetéséről. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §‡ (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az elfogadott észrevételek alapján a Számvevőszék 

módosította a jelentést.  

A függelék tartalmazza az ellenőrzöttek észrevételeit, 

illetve az el nem fogadott észrevételek elutasításának 

indoklását. 

                                                                                                                                   
 

‡ 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 Állami Számvevőszék jelentése Nyírbátor Város Önkormányzata belső kontrollrendszerének kialakítása, valamint 
az egyes kontrolltevékenységek és a belső ellenőrzés működése ellenőrzéséről 
szóló 14124. számú számvevőszéki jelentés 

2 polgármester Nyírbátor Város Önkormányzatának polgármestere 
3 jegyző Nyírbátor Város Önkormányzatának jegyzője 
4 ÁSZ Állami Számvevőszék 
5 képviselő-testület Nyírbátor Város Önkormányzatának képviselő-testülete 
6 ÁSZ törvény 2011. évi LXVI. törvény az Állami Számvevőszékről (hatályos 2011. július 1-jétől) 
7 ÁSZ SZMSZ Az Állami Számvevőszék elnökének 3/2016. (XII.29.) ÁSZ utasítása az Állami 

Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzatáról (hatályos 2017. január 1-től) 
8 Önkormányzat Nyírbátor Város Önkormányzata 
9 intézkedési terv Nyírbátor Város Önkormányzatának intézkedési terve 
10 Ávr. az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. 

rendelet (hatályos 2012. január 1-től) 
11 Polgármesteri Hivatal Nyírbátor Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal 
12 Roma Nemzetiségi Önkormányzat Nyírbátor Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
13 képviselő-testületi SZMSZ Nyírbátor Város Önkormányzata képviselő-testületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 5/2011. (II.24.) önkormányzati rendelete 
14 Vagyonnyil. tv. Az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény 

(hatályos 2007. december 7-től) 
15 Mötv. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (hatályos 

2012. január 1-től) 
16 a képviselő-testület SZMSZ-ét  Nyírbátor Város Önkormányzata képviselő-testületének 13/2014. (VIII.28.) 

módosító rendelet önkormányzati rendelete a képviselő-testület Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 5/2011. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról 

17 Költségvetési és Adó Iroda Nyírbátor Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal Költségvetési és Adó Iroda 
18 Polgármesteri Hivatal SZMSZ Nyírbátor Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési 

Szabályzata 
19 Kockázatkezelési szabályzat Nyírbátori Polgármesteri Hivatal 2014. október 30-tól hatályos Kockázatkezelési 

szabályzata 
20 Kttv. A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (hatályos 

2012. március 1-től) 
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